

珠晖区：

## 校地共建衡阳师院附属小学正式签约

本报讯（记者 周琪）12月15日，珠晖区政府与衡阳师范学院就共建衡阳师院附属小学举行签约仪式。

据了解，此次校地共建合作办学，将进一步优化教育布局、提升教育质

量、打响教育品牌、促进酃湖高铁新城建设。衡阳师范学院附属小学是一所由珠晖区政府按照国家政策进行属地管理，由衡阳师院进行业务管理的一所公办的、独立的法人办学单位，计划2022年秋季学期正式开学。学校规划开办36个教学班，将依托百年师范老校深厚文化底蕴和丰富办学经验，打造成一所注重双语教学，重视音体美特长教育的市内一流小学。

近年来，珠晖区高度重视教育事业发展，坚定不移推进教育强区，不断深化教育改革，加大教育投入，改善办学条件，有力推动了教育质量和社会效益的双促进、双提升。

### 宣传全覆盖 隐患大整治

雁峰区发改局多种形式推进“扫黑除恶”工作



本报讯（记者 周瑞华）近年来，雁峰区发改局立足高标准、着眼新形势，采取多种形式推进“扫黑除恶”工作，营造了良好的社会氛围，收到了实效。

该局成立了党组书记、局长任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组，近三年来，多次组织召开扫黑除恶应知应会知识专题学习会、工作调度会等。先后在东洲岛渡口、雁南客运公司开展宣传，给每辆运营车辆发放扫黑除恶专项斗争宣传资料、张贴宣传海报；辖区内企业通过挂横幅、条幅、LED显示屏等方式层层发动，进行全覆盖宣传；公布举报电话，鼓励、动员群众积极举报涉黑涉恶犯罪线索。

在普铁安全隐患整治中，市整治办、铁路部门先后发现37处安全隐患问题，现已经全部整改完毕。针对雁峰街道杏花村地段存在的“黑车”接客、宰客问题，该局与市交通执法支队、雁峰交警大队、城管执法局多次进行联合执法，及时清除“黑车”，使全区客运市场秩序有了根本性好转。

### 图片新闻



昨日上午，衡南县残联携手启明星康复中心下乡开展爱眼护眼科普宣传，并为有视力障碍的群众免费提供适配助视器和康复训练，共发放200件低视力助视器具及康复产品。

■通讯员 唐桂英 摄

铁丝塘镇：

### 禁毒文化广场建成投用

本报讯（记者 姚永军 通讯员 颜吉林）近日，衡南县铁丝塘镇禁毒文化广场建成投用。

铁丝塘镇党委、政府对禁毒文化广场建设工作高度重视，经过多方选址，最终确定在铁丝社区新鹏泰购物广场，并逐步落实建设方案的各项细节，于近日全面完成镇禁毒文化广场的建设。

以“阳光生活，绿色无毒”为主题的禁毒文化广场占地

6000 m<sup>2</sup>，设置禁毒文化墙、禁毒文化长廊和多种大型禁毒宣传展示牌、标语、图标等，与周围自然景观和谐融合，让群众在休闲放松中了解禁毒文化、学习禁毒知识，营造全民参与禁毒斗争、创建禁毒示范乡镇的浓厚氛围。

### 禁毒行动

花桥镇：

### 爱心企业家 为55名山区师生送温暖

本报讯（记者 周瑞华 伍施）12月15日上午，衡南县花桥镇举行捐资助教奖学仪式，当地爱心企业家谭孝祥再次捐出3万元，为花桥联合学校55名山区师生送上了冬日温暖。

去年底，花桥镇根据上级部署，启动了城乡“校联体”改革，成立花桥联合学校，着力解决边远山村就学难、村小和教学点教师派不去、留

不住的问题。今年，该镇持续推进“校联体”改革，全镇共享优质教育资源，促进教育均衡发展，不让一个学生掉队。据花桥联合学校负责人介绍，当年的奖励对象主要是扎根山区教育、默默奉献的优秀乡村教师和一批勤奋学习、品学兼优的贫困学子。

据悉，谭孝祥自2016年以来，多次参加爱心捐赠活动，累计捐款20余万元。

### 简讯

▲近日，石鼓区纪委监委驻人大纪检监察组到综合监督单位区人防办宣读了该单位一名工作人员的违纪处分决定，并通过以案释纪，以案促教，给人防办全体工作人员上了一堂深刻的警示教育课。

今年以来，该纪检监察组通过开展专项检查、下发纪律检查建议书、开展提醒谈话和警示教育等方式做实做细日常监督，并对整改情况及时开展“回头看”、召开“以案促改”警示教育会等，扎实做好

监督执纪“后半篇文章”。  
（通讯员 宋美英）

▲截至12月14日，雁峰区关工委今年扶助贫困学生的6万元资金已全部发放完毕。

据了解，该区关工委的助学活动设有学校爱心基金扶助、贫困学生对接帮扶、社会扶助、自愿献爱心对接帮扶等，多年来共资助困难学生和留守儿童700多人次，发放扶助、慰问资金60多万元，解决了大批贫困学生读书难的问题。

（通讯员 周朝平 记者 周瑞华）



衡阳群众

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

倡导无偿献血  
共建文明城市



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣  
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室